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    :التمرين اأول
 .لاستϬاϙ الشϬرϱ لϠمΎء لثاثين أسرة توزيعΎيمثل الجدول التΎلي                 

 
ϵ ϴ ϳ ϲ ϱ  ءΎمϠل ϱرϬالش ϙاϬااست( Ώ 

3m) 
ϭ Ϯ ϭ1 ϵ ϴ  اأسرعدد 

ϭ) حدد منوال هذا التوزيع. 
Ϯ)  ذا التوزيعϬحدد القيمة الوسطية ل. 
ϯ)  ذا التوزيعϬبي لΎالمعدل الحس Ώاحس. 

 

Ϯ نقط 
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 :نيالتمرين الثا
        ϡمد ممنظΎمتع ϡϠمع ϰإل Ώفي المستوى المنسو( , , )O I J 1) ، نعتبر النقط, 3)A  (4,1)  وB. 

 AB  حدد زوج إحداثيتي المتجϬة  -أ (1
    Ώ-  فةΎالمس Ώاحس AB 

M إحداثيتي النقطةحدد زوج  -ج     منتصف القطعة   AB. 

 : تحقϕ أن (2
4 13

3 3
y x   ϡمستقيϠدلة المختصرة لΎهي المع ( )AB 

)  لϠمستقيϡ  حدد المعΎدلة المختصرة  (3 )D ϰϠع ϱالعمود ϡالمستقي   ( )AB  ر من النقطةΎوالمB 

ϰ)  ϡمستقيϠدلة المختصرة لΎحدد المع  ( ) ل ϱالمواز ϡمستقيϠ ( )ABر من النقطةΎ(3,3)  والمN 
 

ϰ نقط  
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 .عدد حقيقي x   :لثالثالتمرين ا
 :  حل المعΎدلتين (1

2)3       -أ 1) 4 2x x      
Ώ-      ( 2) 3 2 0x x   

  : حل المتراجحة (2 6 5 2 1x x        

 3)   x و yنΎلية . عددان حقيقيΎالنظمة الت Ύحل جبري: 
3 4 180

50 0

x y

x y

     
    درهϡ،  لشراء أقمصة ومحϔظΕΎ عددهΎ  0044تبرع أحد المحسنين لمؤسسة تعϠيمية بمبϠغ قدره  (4     

 ،درهϡ 044المحϔظة الواحدة هودرهمΎ وثمن  50ثمن القميص الواحد هو  إذا عϠمΕ أن، 04اإجمΎلي       

 فمΎ هو عدد اأقمصة وعدد المحϔظΕΎ التي اشتراهΎ هذا المحسن؟    

 

  نقط 0
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 :  التمرين الرابع
     ABCD  هΎعدتΎشبه منحرف ق AB  و CD 3 :، بحيثAB cm  8وCD cm 

 .BإلAϰ التي تحول  tبΎإزاحة  Dصورة  Eأنشئ النقطة   -أ (1

Ώ-  الدائرة  حدد صورة Ύالتي مركزهD  ΎϬعΎ3 وشعcm  إΎزاحة بt. 

2)  ϡمستقيϠل ϱالمواز( )BC ر منΎوالم A ϡيقطع المستقي  ( )CD في النقطة F. 

 .tزاحة بΎإ Fهي صورة C بين أن النقطة -أ 

 Ώ- الزاوية  حدد صورة DAF إΎزاحة بt.  
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ϰ نقط 
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 : التمرين الخامس
 

 ϡالمستقي( )D نيΎفي الشكل رفقته، هو التمثيل المبي ،
 .في مستوى منسوΏ إلϰ معϡϠ متعΎمد ممنظf ϡلدالة 

 حدد  –أ  (1 1f  نيΎمن خال التمثيل المبي
 fلϠدالة 

 Ώ- لدالة صيغة ا حددf  
: بحيث  gلدالة الخطيةصيغة ا حدد (2  1 3g    

في مستوى  gأنشئ التمثيل المبيΎني لϠدالة  (3
ϡمد ممنظΎمتع ϡϠمع ϰإل Ώمنسو. 

 
 

 

ϯ التمرين السادس نقط: 
 
  Ύنعتبر هرمSABCD ارتΎϔعه    SA  عدته مربعΎوق

ABCD  3: بحيثAB cm   4وSA cm . 
1)   ϡرϬال ϡبين أن حجSABCD312هوcm. 

 SBاحسΏ المسΎفة  (2

3)  ϡرϬبتكبير ال ΎقمنSABCD  ϰϠع ΎنϠفحص
 ϡرϬالSEFGH  عدتهΎحة قΎمس ϱالذ

EFGH ϱوΎ236تسcm 

 .حدد نسبة هذا التكبير -أ 

 Ώ- ϡرϬال ϡاستنتج حج SEFGH 
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 ( نقط ヲ)  : التمرين اأول
ヱ)   0,5    الصحيح ΏجواϠل 
ヲ) 0,5   الصحيح ΏجواϠل 
ン) 0,5     صيغةϠالصحيح   0,5+    ل ΏجواϠل. 

Ϯ نقط 
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 ( نقط ヴ)  : التمرين  الثاني
   

ヱ) صيغة  0,25      -أϠنتيجة الصحيحة  0,25+    لϠل 
Ώ-    0,25  صيغةϠنتيجة الصحيحة  0,25+    لϠل 

 لϠنتيجة الصحيحة  0,25+    لϠصيغة  0,25     -ج   

ヲ)      0,5 الصحيح ΏجواϠل 

ン)    0,5 دلة   0,5 +  لميللتحديد اΎلتحديد صيغة المع 

ヴ) 0,5  دلة    0,5 +  لميللتحديد اΎلتحديد صيغة المع 

نقط 4  
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 ( نقط ヵ)    : التمرين  الثالث
ヱ)    

 لϠنتيجة الصحيحة  0,25+   لϠطريقة   0,25       -أ
Ώ-      0, 5    طريقةϠين الصحيحين  0,5+    لϠحϠل 

ヲ)    0,5     طريقةϠنتيجة الصحيحة   0,5+    لϠل 
       ン)      طريقةϠنتيجة الصحيحة   0,5+    نقطة واحدة  لϠل

        ヴ  )0,5     غة النظمةΎنتيجة الصحيحة   0,5+    لصيϠل 

نقط 0  
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 ( نقط ヲ) :  التمرين الرابع
     

ヱ) ءلإ  0,5     -أΎالصحيح نش  

Ώ-    0,5 الصحيح ΏجواϠل 

ヲ) الصحيح 0,5     -أ ΏجواϠل 

  Ώ-  0,5 الصحيح ΏجواϠل 

Ϯ نقط 
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 ( نقط ヴ)  :خامسالتمرين ال
ヱ) الصحيح  0,5     -أ ΏجواϠل 

Ώ-      طريقةϠلتحديد الصيغة 0,5+ نقطة واحدة ل 

ヲ)          0,5 لتحديد الصيغة 0,5 +  لميللتحديد ا 

ン)       ء الصحيحΎنقطة واحدة لإنش 

 نقط 4
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 ( نقط ン)  :سدالتمرين السا
ヱ) 0,5      ϡهر ϡصيغة   0,5+    معرفة صيغة حجϠل ϡيϠل السΎااستعم. 

ヲ)      0,25   غورس  صيغةΎنتيجة الصحيحة  0,25+    مبرهنة فيتϠل 

ン)  عدتين   0,5   -أΎحتي القΎلتحديد نسبة التكبير  0,5+  لتحديد نسبة مس 

Ώ-  0,5  الصحيح ΏجواϠل 

 نقط 3
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  فيϬامجϬود المبذول الو  اإجابات نجازإيراعى، عند التصحيح، مراحل 


